
 

 

 

 

〇卒業式について 

いよいよ卒業式が今月の１４日（火）に挙行されるということで、３年生では２月２４日（金）より

式および合唱の練習を開始し、準備を進めています。本年度は来賓もコロナ前と同様にお招きし、卒業

生の新しい門出をともに祝っていただく予定にしています。マスクにつきましては、教育委員会から

の通知に従い、生徒と教職員は国家・校歌斉唱や合唱など声を発する時以外はマスクをつけないこと

基本といたしますが、各自の心情や体調によりマスクを着用することも可能ですので、お子様とよく

ご相談ください。保護者の皆様におかれましては、本年度は参加人数に制限をかけていない関係で、座

席の間隔が生徒ほど十分にとれませんので、マスクの着用にご協力お願いいたします。 

 

【２月２８日（火）には、卒業式に向け環境委員会のメンバーで校門のペンキ塗りをしました】 

    

 

【校舎は在校生から卒業生へのお祝いと卒業生から在校生への激励のメッセージであふれています】 

    

 

〇中学生チャレンジテストの結果 

９月の３年生に続き、１月１１日（水）に１、２年生を対象とした中学生チャレンジテストが実施さ

れました。そしてこの度、その結果が返ってきましたので、概要を報告いたします。平均正答率につき

ましては、大阪府全体と比べほぼ同等の教科もあれば、やや下回っている教科もありました。無解答率

はそれほど高くありませんでしたが、文章の意味を的確に把握する力や、自分自身の考えを踏まえ記

述する問題などに課題が見えました。 

同時に行われたアンケート調査の結果につきましては、以前３年生についてお示ししましたが、今回

で３学年全てが揃ったということで、そこから見える傾向や課題について述べてみます。 

 

 新しい学習指導要領の中では、これからの時代を生き抜く力を「主体的・対話的で深い学び」によっ

てはぐくむことをねらいとしており、本校も研究授業や研修等を通して教員の指導力向上に努めてい

ます。下の質問に対する肯定的回答（「当てはまる」、「どちらかといえば、当てはまる」の合計）が３

学年ともに大阪府（３年生）を上回っており、研修等の成果が見られます。 

 

 

 今回３学年すべての結果が揃い、改めて見てみましても、本校の生徒の携帯電話やスマートフォン

を使う時間が大変長いことが見てとれます。「４時間以上」と「３時間以上、４時間より少ない」の合

計が全学年６０％を超えており、大阪府を１０％以上も上回っています。先述の正答率の課題に加え、

SNS を起因とするトラブルも起こっていますので、スマートフォン等の使用時間や取扱いについて、

この機会にご家庭で話し合っていただければ幸いです。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

※ １、２年生の生徒の結果個票につきましては、近日中にお渡しします。個票には正答・誤答の結果

だけでなく、領域ごとの得点も表記されていますので、復習などにご活用ください。なお問題用紙につ

きましては各自に持ち帰らせていますが、大阪府教育委員会のホームページにも掲載されていますの

でご活用ください。（「大阪府中学生チャレンジテスト調査問題」で検索しますとヒットします） 

質問番号 　　　　質問事項

問３

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

中1 47.5 43.8 7.5 1.3 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.0

中2 40.0 46.3 13.7 0.0 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.0

中3 44.4 48.9 6.7 0.0 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.0

R4 府 中3 42.8 41.6 12.2 2.9 ‐ ‐ ‐ ‐ 0.0 0.5

授業中，話し合う活動を通じて自分の考えを深めたり，広げたりしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中1

中2

中3

R4 府 中3

1. 当てはまる 2. どちらかといえば，当てはまる 3. どちらかといえば，当てはまらない 4. 当てはまらない その他 無回答

質問番号 　　　　質問事項

問８

選択肢 1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

中1 43.8 20.0 18.8 10.0 2.5 1.3 3.8 - 0.0 0.0

中2 33.7 26.3 15.8 13.7 5.3 1.1 4.2 - 0.0 0.0

中3 33.3 28.9 21.1 5.6 3.3 4.4 2.2 - 0.0 1.1

R4 府 中3 27.7 20.9 23.9 16.0 5.3 2.5 3.2 - 0.0 0.5

普段（月曜日から金曜日），一日当たりどれくらいの時間，携帯電話やスマートフォンを使いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中1

中2

中3

R4 府 中3

1. ４時間以上 2. ３時間以上，４時間より少ない
3. ２時間以上，３時間より少ない 4. １時間以上，２時間より少ない
5. 30分以上，１時間より少ない 6. 30分より少ない
7. 携帯電話やスマートフォンを持っていない その他

無回答
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